Câu 1:  [0H3-1.2-1] (GK2 - K10 - Nhóm Word - 2021- 2022) Cho đường thẳng 
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Đường thẳng 
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Câu 2:  [0H3-1.2-1] (GK2 - K10 - Năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Đường thẳng 
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Câu 3:  [0H3-1.2-1] (GK2 - K10 - Nhóm Word - 2021 - 2022) Trong mặt phẳng toạ độ 
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Câu 4:  [0H3-1.2-1] (GK2 - K10 - Nhóm Word - 2021 - 2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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. Véctơ nào sau đây là một véctơ pháp tuyến của đường thẳng 
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Đường thẳng 
[image: image34.wmf]:2340

dxy

+-=

có một véctơ pháp tuyến là 
[image: image35.wmf](

)

2;3

n

=

r

 nên
[image: image36.wmf](

)

(

)

1

4;622;32

nn

=--=-=-

r

r

 cũng là véctơ pháp tuyến của đường thẳng 
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Câu 5:  [0H3-1.2-1] (GK2 - K10 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho đường 
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. Véc tơ nào sau đây là véc tơ chỉ phương của 
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Câu 6:  [0H3-1.2-1] (GK2 - K10 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Véctơ pháp tuyến của đường thẳng 
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Phương trình đường thẳng 
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Câu 7:  [0H3-1.2-1] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Cho đường thẳng 
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. Một véctơ chỉ phương của đường thẳng đã cho là
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Câu 8:  [0H3-1.2-1] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Véctơ nào sau đây là một véctơ pháp tuyến của đường thẳng 
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Câu 9:  [0H3-1.2-1] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Vectơ nào dưới đây là một vectơ chỉ phương của đường thẳng đi qua hai điểm 
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Vectơ chỉ phương của đường thẳng 
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Câu 10:  [0H3-1.2-1] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Đường thẳng 
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Vì đường thẳng 
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Câu 11:  [0H3-1.2-1] (GK2 - K10 - THPT Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ 
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. Trong các vectơ sau vectơ nào là vectơ pháp tuyến của đường thẳng 
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Một vectơ pháp tuyến của đường thẳng 
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Câu 12:  [0H3-1.2-1] (GK2 - K10 - THPT Hai Bà Trưng - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng 
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 Vectơ nào sau đây là một vectơ pháp tuyến của 
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Câu 13:  [0H3-1.2-1] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Huế - Năm 2020 - 2021) Trong mặt phẳng 
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 Vectơ nào dưới đây là một vectơ pháp tuyến của 
[image: image103.wmf](

)

?

D


A. 
[image: image104.wmf](

)

1

3;2.

n

=-

ur


B.  
[image: image105.wmf](

)

1

3;2.

n

=

ur


C.  
[image: image106.wmf](

)

3

2;3.

n

=-

uur


D.  
[image: image107.wmf](

)

4

2;3.

n

=

uur


Lời giải
Chọn C
Câu 14:  [0H3-1.2-1] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Trường Tộ - Huế - Năm 2020 - 2021) Trong mặt phẳng với hệ tọa độ 
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Câu 15:  [0H3-1.2-1] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Trường Tộ - Huế - Năm 2020 - 2021) Số vectơ chỉ phương của một đường thẳng là
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